今日青岛·热线



昨凌晨两斯太尔惨撞

一辆被撞侧翻土石撒一地,一辆驾驶室挤扁两人受重伤

文/片 本报记者 赵波 张杰

随着"砰、砰"两声巨响,15日凌晨,在海尔路与同安路十字路口,两辆满载沙土的大货猛烈相撞,一辆满载土石方的斯太尔被撞出5米后侧翻,另一辆满载沙子的斯太尔车头被挤扁,事故造成交通拥堵三个多小时,所幸车上司机并无生命危险,事故原因可能是其中一辆车闯了红灯。

凌晨两疾驰大货相撞

15日凌晨5时35分,记者接 到线索后, 立即赶到海尔路与 同安路路口, 只见一辆满载土 石方的红色斯太尔大货车车头 朝东北方向侧翻在地上,满满 的一车土石方撒了一地,车的 油箱被撞严重变形,漏出的机 油和柴油淌了一地, 车的前挡 风玻璃被撞成网状。另一辆同 为红色的斯太尔大货车头朝 东,驾驶室被完全撞扁,前挡 风玻璃全部被撞碎, 驾驶室内 的物品也全被摔了出来,车的 前轮因扭曲而掉了下来。车的 挡泥板被撞开, 地上撒了厚厚 的一堆沙。在两车中间,除了 散落的碎片,还有一床白色的 被子,被子旁边零星散落着几 摊血迹。记者从现场查看发现,现场并没有刹车痕迹。

一车两司机被撞昏迷

 货被撞出有5米远。记者赶到医院时,两名伤者正躺在病床上,据家属透露,两人一名姓乔,腰部骨折,一名姓王,脑部受伤仍在昏迷中。

造成3个多小时拥堵

由于事故车辆占了大半个路面,加上泄漏的机油和散落的泥沙占道,虽然事故发生后由于马路上车辆并不多,没有出现交通拥堵现象,但从7点开始,车辆每到此都要减速,车流就非常缓慢。8时左右,重型吊车赶到现场。在事故现场记者看到由南向北的海尔路上,汽车已经排起了长龙。直到上午11时左右,现场才被清理完毕,形成拥堵的时间有3个多小时。

疑一辆车闯了红灯

"驾驶室被撞成那样了,人 竟然没事,真是太万幸了!"在青 医附院东院,驾驶室被撞变形的 大货车车主来看望两名受伤司 机,他这样对记者说。

他告诉记者,据他了解,事发前他的车在附近的一个工地上拉 土方,车上有一个司机和一个替班司机,事发时这辆车正由海尔路准 备往同安路上右转弯,结果从同安路上飞速驶下一辆装满沙子的大货。两车结结实实撞在了一起。"我当时不在场,但是我听司机说好像是对方闯了红灯。"车主说,附近的监控录像都记录下来,目前警方也开始调查,他不愿多说。

(奖励线索提供人潘先生50元)

街头免费理发练技术学员如此实习惹争议

本报11月15日热线消息(记者 张杰) 美发化妆培训学校没有实习场所,学员实习期被安排到街头设理发摊,免费给市民理发。15日,培训学校这一行为在市民中引发争议。

"大哥,理发么?我们这是免费的,过来理一下吧。"15日上午,在杭州路立交桥附近,一条免费理发的横幅吸引了众多市民的目光。记者在现场看到,横幅上面写着"青岛新东方美发化妆学校,理发免费"一行大字。横幅下面,三个学生模样的人正在热情地招揽路人过去理发。

记者随后致电青岛新东方 美发化妆学校,一位工作人员承 认是他们学校的学员,但是拒绝 了记者的采访要求。